

●楊礎搖(左起)、李慧詩及李海恩昨出戰女子團體競速賽。單車會圖片



香港文匯報訊(記者 黎永淦)一連4日的「2021UCI國家盃場地單車賽(中國香港)」昨日在將軍澳單車館展開,「牛下女車神」李慧詩(Sarah)在今日個人強項爭先賽亮相之前,昨日先與李海恩及楊礎搖出戰女子團體競速賽,新賽制下增至每隊三人作賽,惟今次賽事僅港隊一隊報名,最終港隊合力踩出50秒029的成績。Sarah周日會再出戰凱林賽,這亦是她另一爭牌項目。



●場地單車國家盃昨舉行視像揭幕儀式。單車會圖片

今日重點賽事

11:00 - 13:46

女子爭先賽	資格賽至8強戰 (港將李慧詩/李海恩)
男子1公里計時賽	資格賽(港將羅子駿)
男子個人追逐賽	資格賽

18:00 - 20:42

女子爭先賽	4強戰至決賽及銅牌戰 (李慧詩/李海恩,若晉級)
女子捕捉賽	決賽(楊礎搖)
男子個人追逐賽	決賽及銅牌戰
男子1公里計時賽	決賽(羅子駿,若晉級)
男子捕捉賽	決賽(杜焯熙)
女子淘汰賽	決賽
男子淘汰賽	決賽

場地單車國家盃安全氣泡下揭幕

港隊女團競速賽無敵手

場地單車國家盃香港站共17個國家或地區75位車手參賽。由於比賽閉門情況下進行,賽場氣氛難免有些冷清。

由於女子團體競速賽僅香港隊一隊報名,故雖然賽事如期舉行,但就不設獎項。比賽每隊由三人出賽踩三圈共750米。港隊首圈由楊礎搖負責帶車,第二圈則由李海恩破風,最終李慧詩負責衝線,三人合力踩出50秒029,平均時速為53.969公里。

楊礎搖首次與師姐合作未滿意

賽後,大會安排了楊礎搖受訪。她賽前希望首次與兩位師姐在香港合作可以踩快一點,可惜成績未算滿意:「賽前都是平常心去準備,今次成績未算滿意,跟師姐合作少不免會有些壓力,但亦可化成動力,推動自己踩快一點。」她已將目光放在未來的全

運及亞運會上:「我之後會放多點時間在這項目,希望全運會能為香港拿多面獎牌,之後的亞運也想在凱林賽及團體競速賽踩出好成績。」

今次也是楊礎搖2018年後再次在主场出戰,她承認缺少入場觀眾打氣,氣氛略為遜色:「第2次在此比賽,今次是差一點,唯有跟Sarah一樣,在腦海記住以前有入場觀眾的畫面。對於大會的防疫工作,整體上都很安心,與其他車手也沒太多交流,只是互相關心打招呼。」

●楊礎搖(右)首次與兩位師姐合作,認為可踩得更快些。單車會圖片



其他賽事方面,男子團體追逐賽金牌由德國取得,男子團體競速賽則由日本職業隊伍Dream Seeker奪金。今屆賽事採取「安全氣泡」形式進行,所有車手需要兩日一檢,以確保賽事安全。多名參賽車手表示賽會安全保障措施周詳。雖然賽事不設現場觀眾,不過市民仍可透過電視支持香港運動員。TVB將會在myTV SUPER進行4天全程直播,TVB 85財經資訊台則會在周五(14日)深夜12時至12時半播放賽事精華,周六(15日)晚上6時45分至9時10分及周日(16日)下午3時至6時進行直播。



●李慧詩今在個人強項爭先賽披甲。單車會圖片

新加坡羽賽取消 李卓耀東奧夢碎



●男單世界排名第18位的李卓耀尚差2位才能出線。資料圖片



●張雁宜以女單世界排名第21位踏上東奧尾班車。資料圖片

香港文匯報訊(記者 黎永淦)由於世界羽球聯會取消了原定6月舉行的新加坡公開賽,東京奧運前的所有計分賽事都已胎死腹中,令港將李卓耀爭取入場券的美夢落空。

新加坡公開賽原定6月1日至6日舉行,惟因疫情仍在世界各地肆虐,世界羽聯公告表示,為了保障各界人士及主辦地區的安全,決定取消賽事。成為繼本月的印度公開賽及馬來西亞公開賽後,第3個胎死腹中的比賽,這也意味著6月15日的奧運分數截止日期前已再沒計分比賽,奧運參賽名單也隨即落實。

現時男單排名第8的香港「一哥」伍家朗、混雙排名第10的鄧俊文/謝影雪,以及女單34位的張雁宜,如無意外都已穩奪一個出線席位。其中張雁宜在扣除其他已獲入場券的前列球手後,以第21位登上尾班車。但李卓耀因男單排名第18位,尚差2位才能出線,港羽隊最終亦只得3張入場券,不過最終入圍名單仍有待世界羽聯正式公布。

在新加坡公開賽取消後,7月24日的東京奧運前已再沒大賽。自去年3月後已沒在國際賽場亮相的中國國家羽毛球隊,便要一直等到奧運才有比賽,久疏戰陣下,如何保持狀態是一大課題。到目前為止國羽隊男雙只能有一對選手入圍外,其餘四個單項均滿額參賽。

東京奧運會羽毛球比賽,將於北京時間2021年7月24日至8月2日在武藏野森林綜合體育廣場進行。

賽艇新銳洪詠甄獲東奧入場券



●洪詠甄成功為香港爭得一張東京奧運入場券。賽艇會圖片

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)亞洲及大洋洲奧運資格賽上在東京海之森水上競技場圓滿結束,現年22歲的港隊新銳洪詠甄成功爭得東京奧運入場券,屆時她將會出戰女子單人雙槳艇賽事。

是次資格賽有來自18個國家及地區合共50隊選手參與,競逐4個項目共16張東奧入場券。首日賽事因強風取消,導致比賽壓縮在兩日內進行,特別是準決賽與決賽之間只是相隔數小時。最終洪詠甄在女子單人雙槳艇決賽B組以首名衝線,總成績排名第7位,取得該項目中最後1張東奧入場券。

「作為一位輕量級賽艇選手,洪詠甄要越級挑戰公開級別絕非易事。」港隊總教練白勵先生表示滿意賽事結果:「她能在決賽B排除萬難獲勝,並奪得出戰東奧席位,我們都為她感到高興。然而,為迎戰奧運,仍有很多準備工作。」

自1992年巴塞隆拿奧運會起,香港於每屆奧運均有運動員代表參與賽艇項目。

港超周末戰火重燃 護級組「雙料娛樂」



香港文匯報訊(記者 黎永淦)隨著天水圍飛馬周二晚上打破標準流浪,今季「中銀人壽香港超級聯賽」已完成首兩循環賽事。第3循環的爭標組及護級組亦隨即於本周末展開。儘管足總多年前以「附合亞洲足協準則」為由,力推主客制及取消雙料娛樂,但足總今次特事特辦,表示與球會達成共識後,護級組賽事落實會

以「雙料娛樂」模式進行,球迷只需購買1張門票就可以觀看比賽日同場的兩場賽事。完成14周常規聯賽後,落入護級組的第5至8名球隊分別為冠忠南區(12分)、晉峰(12分)、標準流浪(11分)及愉園(9分),各隊會帶相同積分,分別與3個對手各對賽1場,以決定最終名次。由於今季不設降班,為了增加賽事競爭性,足總會在6場護級組賽事,每場由港隊主教練或其代表選出1位最佳球員,當選者可額外獲港幣10,000元獎金。足總董事兼冠忠南區會長黃良柏也已承諾,會撥出港幣20萬元為護級組冠軍獎金。護級組賽事已編定於本月16、22、30日作賽,場地一律為小西灣運動場,票價為80元及30元(特惠票)。

長話短說

張偉麗盼在中立國再戰羅斯

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)前中國UFC(終極格鬥冠軍賽)世界冠軍張偉麗(右圖)和她的團隊希望在阿布扎比這種「中立」的地方與現冠軍羅斯·納馬尤納斯舉行複賽,此前她在佛羅里達進行的UFC 261比賽受現場15,000名觀眾噓聲的影響,致首回合被羅斯TKO。「當我的出場音樂開始播放時,甚至在我出場之前,噓聲已經很響亮。所以我甚至聽不到裁判或教練怎麼說。」張偉麗說道。



國足40強賽均黃金時間開賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)卡塔爾世界盃亞洲區外圍賽40強第二階段賽事,將於5月30日在蘇州開戰,國足四場比賽的開賽時間均已確定為晚上7時30分黃金時間。四場比賽順序為:5月30日,對關島;6月3日,對馬爾代夫;6月9日,對菲律賓;6月15日,對敘利亞。四場比賽全部在蘇州市奧林匹克中心體育場進行。票價方面,頭兩場為人民幣80元/150元/280元/360元/560元,後兩場則為人民幣120元/240元/360元/460元/680元,另外還有四場套票定價人民幣1,468元。